

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી આણંદ ખાતે રૂ. ૬૮૩.૦૦ લાખના ખર્ચે બંધાયેલ

નૂતન કોમન ગર્લ્સ અને યુ.જી.બોયઝ (વેટરનરી) હોસ્ટેલને

ખૂલ્લી મૂકતાં રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી.કોહલી

આણંદ - મંગળવાર :: આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદ દ્વારા ચલાવવામાં આવતાં વિવિધ અભ્યાસક્રમોમાં વિદ્યાર્થીઓ-વિદ્યાર્થીનીઓ અભ્યાસ અર્થે રાજ્યમાંથી અને રાજ્ય બહારથી આવતાં હોય છે. ત્યારે આ વિદ્યાર્થીઓને રહેવા-જમવાની અગવડતા ન પડે તેમજ કોલેજની બાજુમાં જ તેઓને રહેઠાણની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થઈ શકે તે હેતુસર હોસ્ટેલની સુવિધા ઉભી કરવા માટેની વધી રહેલ માંગને ધ્યાને લઈ રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા કૃષિ શિક્ષણ યોજના અંતર્ગત કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે કોમન ગર્લ્સ હોસ્ટેલ અને યુ.જી.બોયઝ હોસ્ટેલ (વેટરનરી) મંજૂર કરવામાં આવી હતી. જેનું બાંધકામ પૂર્ણ થતાં વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ શરૂ કરવા અંગેની માંગ સંતોષાવા પામી છે.

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદના ૧૪મા પદવીદાન સમારોહ પૂર્વે ગાર્ડ ઓફ ઓર્નર આપ્યા બાદ આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીના કેમ્પસમાં રૂ. ૩૧૫.૦૦ લાખના ખર્ચે બાંધવામાં આવેલ કોમન ગર્લ્સ હોસ્ટેલ અને રૂ. ૩૬૮.૦૦ લાખના ખર્ચે બાંધવામાં આવેલ યુ.જી. બોયઝ હોસ્ટેલ (વેટરનરી)ને આજે રાજ્યપાલ શ્રી ઓ. પી. કોહલીના વરદહસ્તે ખૂલ્લી મૂકવામાં આવી હતી. જ્યારે કૃષિ મંત્રી શ્રી આર.સી.ફળદુએ રાજ્યપાલશ્રીનું સ્વાગત કર્યું હતું.

યુનિવર્સિટીના કેમ્પસમાં ૨૩૮૩.૦૦ ચો.મી. વિસ્તારમાં ત્રણ માળની બાંધવામાં આવેલ સુવિધાયુક્ત કોમન ગર્લ્સ હોસ્ટેલમાં કુલ ૫૨ રૂમો બાંધવામાં આવેલ છે. દરેક રૂમમાં ત્રણ વિદ્યાર્થીનીઓ મળી સમગ્ર હોસ્ટેલમાં એક સાથે ૧૫૬ વિદ્યાર્થીનીઓ રહી શકશે. જેમાં ગેસ્ટ હાઉસ, ડાયનીંગ હોલ વીથ કિચન, કોમન હોલ, રીક્રીએશન હોલ અને સ્ટોરરૂમનું સગવડો ઉપલબ્ધ બનાવવામાં આવી છે. આજ રીતે યુ.જી. બોયઝ (વેટરનરી) હોસ્ટેલ ૭૭૨.૨૧ ચો.મી. વિસ્તારમાં ત્રણ માળની બાંધવામાં આવેલ છે. જેમાં ૫૧ રૂમો બાંધવામાં આવેલ છે. દરેક રૂમમાં ત્રણ વિદ્યાર્થીઓ મળી સમગ્ર હોસ્ટેલમાં એક સાથે ૧૫૩ વિદ્યાર્થીઓ રહી શકશે. જેમાં કિચન વીથ ડાયનીંગ હોલ, રીક્રીએશન હોલની પણ સગવડ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી છે.

આ પ્રસંગે કૃષિ મંત્રી શ્રી આર.સી.ફળદુ, એગ્રીકલ્ચરલ સાયન્ટીસ્ટ રીક્રુટમેન્ટ બોર્ડ, નવી દિલ્હીના ચેરમેન ડૉ. એ.કે.શ્રીવાસ્તવ, યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડૉ. એન.સી.પટેલ, જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. ધવલ પટેલ, જિલ્લા પોલીસ વડા શ્રી મકરંદ ચૌહાણ, રજિસ્ટ્રારશ્રી ડૉ. એમ.એન.બ્રહ્મભટ્ટ સહિત યુનિવર્સિટીના ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. અને નૂતન હોસ્ટેલને ખૂલ્લી મૂક્યાં બાદ હોસ્ટેલ પરિસરનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું.

-----

